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1. Splošni podatki 

Ime programa

Program Splošnega vojaškega izobraževanja in usposabljanja (SVIU) kandidatov za častnike 
Slovenske vojske (v besedilu se uporablja naziv častnik za moške in ženske).

Utemeljenost programa 

Program SVIU kandidatov za častnike Slovenske vojske (v nadaljnjem besedilu: program) je 
oblikovan tako, da kandidati za častnike razvijejo operativno znanje za opravljanje poklica 
častnika in začetne častniške dolžnosti poveljnika voda ne glede na to, v katero enoto rodu, 
službe ali funkcionalnega področja bodo po koncu šolanja razporejeni na začetno dolžnost.

Ciljna skupina 

Program je namenjen SVIU kandidatov za častnike poklicne in rezervne sestave. Poleg ciljne 
skupine se lahko programskih enot programa udeležijo uslužbenci drugih organov 
nacionalnovarnostnega sistema RS, ki pri svojem delu potrebujejo specifično vojaškostrokovno 
znanje, in študentje vojaških smeri visokošolskih študijskih programov.

2. Opredelitev temeljnih ciljev oziroma splošnih in posebnih kompetenc 

Program omogoča udeležencem, da pridobijo osnovno strokovno znanje in razvijejo 
kompetence ter sposobnosti optimiziranja nalog v skladu s spoznanji na področju vojaških ved 
ter procedurno znanje za upravljanje in vodenje delovnih procesov v vodu.

Temeljni cilji programa so: 

1. omogočiti udeležencem, da pridobijo osnovno strokovno znanje s področja vojaških ved 
za upravljanje in vodenje delovnih procesov v vojaški organizaciji, vodenje vojaških 
enot, organiziranje in upravljanje samorazvoja ter vseživljenjskega učenja, sprejemanje 
odločitev ter odgovornosti; 

2. omogočiti udeležencem, da pridobijo proceduralno znanje in spretnosti za poveljevanje 
vodu, izvajanje usposabljanja posameznika in oddelkov, izvajanja splošnih, rutinskih ter 
specifičnih aktivnosti in dejavnosti, ki se izvajajo na ravni voda, ne glede na rod, službo 
ali funkcionalno področje;

3. del programa obsega tudi vsebine, ki se po zakonu štejejo kot opravljeno obvezno 
usposabljanje za imenovanje v naziv.

Splošne kompetence častnika, pridobljene s programom, so:
 poznavanje širše teoretične in metodološke osnove vojaških ved;
 uporaba teoretičnega in praktičnega znanja s področja vsebin vojaških ved; 
 izvajanje kompleksnih opravil, ki obsegajo diagnosticiranje in reševanje problemov z 

uporabo metodoloških orodij;
 obvladovanje kompleksnih procesov in samostojna raba znanja v novih situacijah;
 razvijanje abstraktnega mišljenja in uporaba ustreznih orodij, metod, postopkov in teorij 

pri reševanju taktičnih problemov;
 demonstriranje znanja in posredovanje novega znanja; 
 sprejemanje odgovornosti za določanje in sprejemanje lastnih rezultatov dela; 
 kritično mišljenje in argumentirana razprava, povezna za vsebino področja vojaških ved;
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 prepoznavanje lastnih potreb po učenju, prevzemanje pobude za lastno učenje in 
razvoj;

 učinkovito komuniciranje in prenos znanja.

Posebne kompetence častnika, pridobljene s programom, so:
 zmožnost za delovanje v vojaškem kolektivu,
 izkazovanje spretnosti upravljanja in vodenja dejavnosti na ravni voda,
 reševanje konkretnih strokovnih nalog in opravil na ravni voda,
 izvajanje osnovnih operativno strokovnih opravil priprave, kontrole in vodenja dejavnosti 

v vodu, 
 izvajanje procesa vodenja enot, poveljevanja in kontrole v vodu, 
 samostojno sprejemanje odločitev za delovanje voda in prevzemanje odgovornosti za 

delo posameznikov in skupin ter materialnih virov in informacij,
 prepoznavanje potreb po razvoju znanja in spretnosti ter skrbi za prenos znanja v 

delovnem okolju.

Posebne kompetence so natančneje opredeljene v okviru predmetno specifičnih kompetenc 
programskih enot.

3. Predmetnik 

Program SVIU kandidatov za častnike sestavljata dve programski enoti, in sicer: 
– vojaško strokovno  izobraževanje in 
– poklicno usposabljanje kandidatov za častnike.

A: Vojaško strokovno izobraževanje 

Vojaško strokovno  izobraževanje je integriran program vojaškega modula visokošolskega 
izobraževanja na prvi bolonjski stopnji. Po programu strokovnega izobraževanja kandidati za 
častnike pridobijo temeljno strokovno znanje, veščine in sposobnosti s področja vojaških ved, 
specifično znanje s področja veščine vojskovanja in vojaškega vodenja ter znanje reševanja 
taktičnih problemov. Program omogoča razvijanje temeljnih strokovnih kompetenc, ki jih 
potrebuje vsak vojaški častnik za opravljanje poklica.

Osnovni podatki o programu vojaškega modula:

Ime programa VOJAŠKI MODUL
Vrsta Visokošolski strokovni
Stopnja Prva stopnja
KLASIUS-SRV Visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska 

stopnja)/visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska 
stopnja) (16203)

Raven SOK Raven SOK 7
Raven EOK Raven EOK 6
Raven EOVK Prva stopnja
Področja/moduli/smeri Vojaška smer (smer)
Trajanje Letni semester (feb.–jun.) 15 tednov + izpitno obdobje 
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Po tem programu udeleženci pridobijo te kompetence:
 usvajanje opredeljenega znanja in dognanj s področij visokošolskih študijskih 

programov prve bolonjske stopnje ter sposobnost povezovanja izsledkov s civilnega 
področja na vojaško;

 usvajanje temeljnega znanja iz vojaških predmetov, ki omogočajo njegovo 
implementacijo v temeljnih strokovnih in usmeritvenih predmetih za proučevanje in 
reševanje vojaških nalog, izvajanje procesov načrtovanja in vojaških delovanj v 
nacionalnem in mednarodnem okolju, v miru in vojni ter vrednotenje in načrtovanje 
uporabe vojaških zmogljivosti ter oborožitvenih sistemov;

 usvajanje temeljnega in aplikativnega znanja s področij vojaškega delovanja (taktike, 
operatike), vojaške geografije in vojaške tehnologije oborožitvenih sistemov, ki 
omogočajo reševanje taktičnih nalog, organiziranja bojnega in nebojnega delovanja, 
kritičnega vrednotenja in načrtovanja uporabe vojaških zmogljivosti ter oborožitvenih 
sistemov;

 usvajanje temeljnega in aplikativnega znanja s področja osnov vojaškega vodenja, 
poveljevanja in kontrole, vojaške didaktike, vojaške psihologije ter vojaške sociologije, ki 
omogočajo implementacijo v procesih upravljanja človeških virov, izvajanje vojaških 
strokovnih nalog na področju vodenja in poveljevanja ter izvajanje vojaškega 
usposabljanja enot na varen, zanesljiv in racionalen način;

 usvajanje specifičnega znanja iz vsebin vojaške strategije, vojaške zgodovine, vojaških 
politik, vojaškega, vojnega in humanitarnega prava ter o oblikah delovanja vojaških 
institucij;

 usvajanje specifičnega znanja metod raziskovanja vojaške veščine, reševanje vojaških 
problemov taktičnega delovanja enot, logistike ter oskrbe in osnove metod 
operacijskega raziskovanja ter modeliranja taktičnih rešitev;

 pridobivanje znanja in temeljnih veščin s področja vojaških ved za kakovostno vključitev 
v vojaško organizacijo in začetek poklicnega dela častnika SV.

Predmetnik vojaško strokovnega  izobraževanja (visokošolski akreditirani program)
 Zap. 
št. Ime predmeta P S V KV DO SD Ure skupaj Točke 

ECTS

1 Vojaška delovanja 80 50 40 0 0 100 270 9

2

Vojaški 
menedžment, 
voditeljstvo in 
vojaška etika

60 40 40 0 0 100 240 8

3 Vojaški obrambni 
sistemi 40 30 0 0 0 80 150 5

 Skupaj 180 120 80 0 0 280 660 22
Legenda:
P – predavanja; S – seminar; V – vaje; KV – klinične vaje; DO – druge oblike neposrednega 
pedagoškega dela (predvsem projektno delo); SD – samostojno delo; ECTS – kreditne točke 
po evropskem sistemu kreditnih točk (1 kreditna točka pomeni 25–30 ur obremenitve 
udeleženca).

Programska enota vojaškega strokovnega izobraževanja traja en semester (15 tednov) v 
terminu načrtovanja izvajanja vojaškega modula na visokošolskih zavodih (letni/drugi semester). 
Pri izvajanju programa se upoštevajo določila zakona, ki ureja visokošolsko izobraževanje. Po 
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koncu strokovnega vojaškega izobraževanja se začne izpitno obdobje v obsegu enega tedna 
(obsega 40 ur samostojnega dela udeleženca). Programska enota skupaj obsega 16 tednov.

B: Poklicno usposabljanje častnikov 

Kandidati za častnike s programom poklicnega usposabljanja pridobijo znanje in spretnosti za 
poveljevanje in vodenje voda ne glede na rod, službo ali funkcionalno področje v SV oziroma za 
opravljanje drugih začetnih častniških dolžnosti v Slovenski vojski. Ta del VIU kandidatov za 
častnike spada v osnovno (II.) stopnjo usposabljanja posameznikov v ustanovah vojaškega 
izobraževanja in usposabljanja.

Program poklicnega usposabljanja razvija veščine in spretnosti za vodenje in poveljevanje voda 
ter izvajanje osnovnih delovnih procesov v vodu. Vsebine so povezane v štiri vsebinsko 
samostojne module in modul skupnega (vsebinsko prepletajočega se) terenskega 
usposabljanja. 

Po tem programu udeleženci pridobijo te kompetence:
 usvajanje znanja in spretnosti, na podlagi katerega bodo izvajali usposabljanja in 

urjenja ter vodenje      voda; 
 usvajanje znanja in spretnosti, na podlagi katerega bodo razvili sposobnost načrtovanja 

uporabe oborožitve in upravljanja ognjenega sistema voda ter sposobnost prevzemanja 
odgovornosti za upravljanje virov v vodu;

 usvajanje specifičnega znanja, spretnosti in metod, s katerim bodo obvladali streljanje z 
osebno oborožitvijo, organizacijo in izvedbo streljanj vključno s pripravo dokumentacijo 
za izvedbo strelskega usposabljanja (ukaz, opomnik, elaborat, dnevnik streljanja);

 usvajanje znanja in spretnosti, s katerimi bodo razvili sposobnost vodenja oddelkov, 
analize in reševanja taktičnih nalog na ravni voda ter načrtovanja delovanj in 
organiziranja zaščite v vodu; 

 usvajanje znanja in spretnosti vojaškega odločanja, s katerimi bodo razvili sposobnost 
za samostojno pripravo in izdajo ukazov;

 usvajanje znanja in spretnosti, s katerimi bodo razvili sposobnost za jasno vojaško 
komuniciranje in vodenje delovanja voda;  

 usvajanje znanja in spretnosti, s katerimi bodo razvili sposobnost prenosa 
vojaškostrokovnega znanja z uporabo usvojenega znanja s področij metodike in 
didaktike vojaškega urjenja;

 usvajanje znanja in spretnosti, s katerimi bodo razvili sposobnost vodenja 
administrativnih zadev v vodu na ravni uporabnika.

Predmetnik poklicnega usposabljanja (interno izobraževanje)

 Zap. št.  Ime predmeta/modula PR SV TV Ure skupaj

1 Taktični postopki voda 27 97 124

2 Organiziranje in izvajanje streljanj v 
vodu 14 76 90

3 Vodenje in usposabljanje voda 22 30 52

4 Poveljevanje in kontrola 27 25 52

5 Skupno, vsebinsko povezano terensko 
usposabljanja 168 168

 Skupaj 90 228 168 486
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Legenda:
PR – predavanja; SV – samostojne vaje v učilnici ali na terenu pod vodstvom učitelja ali 
poveljnika učne enote; TV – terenske vaje.

Program poleg vsebin modulov poklicnega usposabljanja obsega še predavanja iz angleške 
vojaške terminologije, obvezno usposabljanje javnih uslužbencev za imenovanje v naziv in 
funkcionalni usposabljanji: upravljanje z dokumentarnim gradivom in usposabljanje iz varstva pri 
delu, požarne varnosti in varovanje okolja. 

Zap. št. Funkcionalno usposabljanje Ure

1 Funkcionalno izobraževanje: vojaško strokovno izrazoslovje v  
angleškem jeziku 70

2 Funkcionalno izobraževanje za javne uslužbence 24

3 Funkcionalno usposabljanje: upravljanje z dokumentarnim gradivom 9

4 Funkcionalno usposabljanje: varstvo pri delu, požarna varnost in 
varovanje okolja 4

Skupaj 107

Funkcionalna usposabljanja potekajo po načrtih funkcionalnih usposabljanj in so namenjena 
pridobivanju specifičnega znanja in spretnosti. 

Programska enota vključuje tudi obseg aktivnosti v podporo VIU in drugim aktivnostim, ki niso 
del programa VIU in potekajo med programsko enoto ter dnevno kondicijsko vadbo. 

Dnevna kondicijska vadba je namenjena vzdrževanju in povečanju psihofizične pripravljenosti. 
Kondicijska vadba poteka po programu in načrtu kondicijske vadbe, ki se sestavi glede na 
psihofizično pripravljenost kandidatov. Kandidati za častnike se udeležijo organiziranega 
preverjanja psihofizičnih in gibalnih sposobnosti za potrebe službenega ocenjevanja praviloma v 
terminu, ki je razpisan v zadnji tretjini poklicnega VIU.

Zap. št. Druge dejavnosti 

1 Rezervni čas, namenjen za aktivnosti, v podporo VIU in drugim 
aktivnostim, ki niso del programa VIU 43

2 Dnevna kondicijska vadba kandidatov in testiranje PGS 68

Skupaj 111

Programska enota poklicnega usposabljanja kandidatov za častnike se izvaja po koncu 
programa vojaškega strokovnega izobraževanja v obsegu 18 tednov in predvideva operativni 
premor v največjem obsegu do 15 delovnih dni.

4. Kreditno ovrednotenje in časovni obseg izvajanja programa 

Program SVIU kandidatov za častnike traja 34 tednov. Program ni kreditno ovrednoten. 
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5. Pogoji za vpis in merila za izbiro 

V program SVIU kandidatov za častnike poklicne in rezervne sestave vstopajo kandidati, ki 
izpolnjujejo splošne pogoje za napotitev na SVIU kandidatov za častnike SV. Program se začne 
z izvedbo programske enote vojaškega strokovnega izobraževanja. Programske enote se 
udeležijo kandidati, ki nimajo končanega programa vojaškega modula v sklopu programa 
rednega študija na visokošolskem strokovnem programu, ki ga izvaja Slovenska vojska. V 
program enote se vključijo tudi uslužbenci drugih organov nacionalnovarnostnega sistema RS, 
ki pri svojem delu potrebujejo specifično vojaško strokovno znanje, in študentje visokošolskih 
izobraževalnih programov z vojaškim modulom prve bolonjske stopnje, ki so se vpisali na 
vojaško smer ali izbrali izbirne predmete vojaškega modula in se programa udeležujejo skladno 
z napotitvijo matičnih visokošolskih zavodov.

V programsko enoto poklicnega usposabljanja vstopajo kandidati, ki so uspešno končali 
program strokovnega vojaškega izobraževanja, in kandidati, ki izpolnjujejo splošne pogoje za 
napotitev na SVIU kandidatov za častnike SV in so jim priznane kompetence po programu 
strokovnega vojaškega izobraževanja, ki jih je posameznik opravil pri drugem izvajalcu 
programa in jih lahko dokazuje z javno listino. 

Kandidatom za častnike, ki so opravili program vojaškega modula v okviru rednega študija na 
programu visokošolskega strokovnega izobraževanja na prvi bolonjski stopnji z izvedbo vaj in 
seminarjev v Slovenski vojski, se program v celoti prizna. Kandidatom, ki v okviru vojaškega 
modula niso opravili vseh vaj in seminarjev v izvedbi Slovenske vojske, se jim program ne prizna 
v celoti in morajo opraviti s programom predpisan obseg vaj in seminarjev. 

V enoto poklicnega usposabljanja vstopajo tudi kandidati za častnike diplomanti tujih vojaških 
akademij.

6. Načini ocenjevanja 

Oblike preverjanja znanja (ustni oz. pisni izpit, kolokviji, seminarske naloge, praktične naloge, 
projekti, vrstniško ocenjevanje) v programski enoti strokovnega vojaškega izobraževanja so 
opredeljene v učnih načrtih predmetov. Izpitna ocena je ena, sestavljena iz ocen opravljenih 
predvidenih obveznostih študenta pri predmetu. Pri tem mora biti vsaka obveznost ocenjena s 
pozitivno oceno. Znanje s področja predavanj, ki se preverja na podlagi pisnega ali ustnega 
preverjanja znanja, seminarjev, domačih projektov in podobno, znaša skupaj največ 60 % 
skupne ocene.

Znanje s področja seminarjev, seminarskih vaj, laboratorijskih vaj in terenskih vaj ter drugo se 
lahko preverja na podlagi pisnega ali ustnega preverjanja znanja, seminarjev, domačih 
projektov, domačih nalog in podobno ter znaša skupaj vsaj 40% skupne ocene. 

Pri ocenjevanju se uporablja ocenjevalna lestvica z ocenami:

10 – (91–100 %: odlično: izjemni rezultati z zanemarljivimi napakami),
9 – (81–90 %: prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj napakami),
8 – (71–80 %: prav dobro: solidni rezultati),
7 – (61–70 %: dobro: dobro znanje, vendar z večjimi napakami),
6 – (51–60 %: zadostno: znanje ustreza najnižjim merilom),
5 do 1 – (50 % in manj: nezadostno: znanje ne ustreza najnižjim merilom).

Kandidati uspešno opravijo preverjanje znanja, če dobijo oceno od zadostno (6) do odlično (10).
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Kandidati lahko negativno oceno iz izpita popravljajo največ dvakrat v presledku najmanj enega 
tedna od zadnjega opravljanja izpita. Tretje opravljanje izpita poteka pred komisijo. Komisijo 
praviloma sestavljajo nosilci predmetov programa. Imenuje jo poveljnik Šole za častnike. Ocena 
komisijskega izpita je dokončna. Kandidat, ki komisijskega izpita     ni opravil, šolanja ne more več 
nadaljevati.

V programski enoti poklicnega usposabljanja se ocenjuje stopnja usvojenega znanja in veščin. 
Kandidati se ocenjujejo opisno, in sicer opravil oziroma ni opravil. Pogoj za oceno opravil je, da 
se je kandidat udeležil programa, aktivno sodeloval v oblikah usposabljanja ter uspešno opravil 
aktivnosti in postopke, opredeljene v učnih načrtih. Nosilec predmeta/modula poleg ocene 
posreduje tudi kratko izjavo z opisom ključnih dosežkov in pomanjkljivosti kandidata. 

Na funkcionalnih usposabljanjih se kandidati ocenijo z opisno oceno opravil oziroma ni opravil. 
Pogoj za oceno opravil je aktivna udeležba na usposabljanju. Po končanem funkcionalnem 
usposabljanju za imenovanje v naziv javnega uslužbenca se udeležencu izda potrdilo o 
uspešno opravljenem usposabljanju. V okviru programa vojaško strokovno izrazoslovje v 
angleškem jeziku se opravi tudi jezikovno testiranje iz angleškega jezika. Rezultat, ki ga 
kandidat doseže, se pripiše k opisni oceni.

Končna ocena SVIU kandidatov za častnike je opisna, in sicer opravil oziroma ni opravil. Pogoj 
za oceno opravil je uspešno opravljeno preverjanje znanja po programu strokovnega vojaškega 
izobraževanja ali priznanje kompetenc ter pridobljena ocena opravil po programu poklicnega 
usposabljanja. 

7. Pogoji za napredovanje po programu 

Kandidat za častnika mora za napredovanje izpolniti vse s programom določene obveznosti. 

Kandidatu se izobraževanje prekine:
 v  p r i m e r u  p r e n e h a n j a  v e l j a v n o s t i  pogodbe o zaposlitvi ali pogodbe o 

izobraževanju in usposabljanju;
 če mu je pravnomočno izrečen ukrep za težjo kršitev vojaške discipline;
 zaradi neizpolnjevanja obveznosti, predpisanih s tem programom oziroma če ne opravi 

preverjanja znanja in usposobljenosti, ki je predvideno s programom;
 zaradi zdravstvenih razlogov, ki onemogočajo uspešno dokončanje šolanja.

Izobraževanje se lahko prekine tudi na pisno zahtevo kandidata.

Sklep o prekinitvi izobraževanja izda poveljnik Centra vojaških šol na predlog poveljnika Šole za 
častnike. Sklep o prekinitvi mora vsebovati izrek, kratko obrazložitev in pravni pouk. 

Po prekinitvi programa lahko kandidat znova začne z izobraževanjem, če je do prekinitve prišlo:
- zaradi zdravstvenih razlogov ali
- na zahtevo kandidata, v primeru utemeljenih okoliščin, o čeme odloča poveljnik Centra 
vojaških šol. 

Pogoji za nadaljevanje izobraževanja po prekinitvi se določijo z aneksom k pogodbi o zaposlitvi 
ali z novo pogodbo o izobraževanju in usposabljanju. Kandidat po prekinitvi začne 
izobraževanje na začetku izvajanja programske enote, v kateri je pred tem prekinil šolanje, 
vendar ne v istem šolskem letu.
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8. Pogoji za prehajanje med programi 

Program ne omogoča prehajanja v druge programe VIU častnikov SV. 

9. Načini izvedbe programa 

Program se organizira kot vojaško izobraževanje in usposabljanje v Šoli za častnike.
Dnevna obremenitev med šolanjem je opredeljena z dnevnim razporedom dela in načrtom. Čas, 
ko strokovno vojaško izobraževanje ni načrtovano, je praviloma namenjen individualnim 
aktivnostim oziroma prostemu času kandidatov. 

Izvedba programske enote strokovnega izobraževanja se načrtuje v trajanju najmanj 20 in 
največ 30 ur predavanj, seminarjev in vaj tedensko. Ure do polne tedenske obremenitve (40 ur) 
se opredelijo kot ure samostojnega dela udeležencev programa. Ure samostojnega dela 
udeležencev štejejo tudi za izpitno obdobje po končanem strokovnem vojaškem izobraževanju v 
trajanju enega tedna (40 ur) ter dodatnih izpitnih rokov v trajanju 20 ur.
Izvedba programske enote se lahko organizira tudi kot izredni študij, saj narava študija 
dopušča, da se del študija izvaja brez osebne navzočnosti udeleženca. Oblika izrednega študija 
je tudi oblika študija na daljavo. Pri izvajanju programa kot izrednega študija se organizirajo 
primerne oblike pedagoškega dela v trajanju najmanj 30 odstotkov obsega pedagoškega dela 
kot v obliki redne izvedbe programa. S povečanim obsegom samostojnega dela in dela na 
daljavo se ohrani kakovost izvedbe programa. 

Dnevna obremenitev udeležencev pri izvajanju programske enote poklicnega usposabljanja 
kandidatov za častnike je lahko načrtovana največ 10 šolskih ur oziroma 12 ur v času 
terenskega usposabljanja. Presežek ur obremenitve se izenači z operativnimi premoru, ko 
usposabljanje ne poteka in so udeleženci prosti. Povprečna tedenska obremenitev udeležencev 
pri izvedbi celotnega programa ne sme presegati 40 ur.

Čas za dnevno kondicijsko vadbo se praviloma načrtuje in izvaja dnevno v okviru razporeda 
VIU v obsegu ene ure ter odmorom, ki omogoča pripravo kandidatom na nadaljevanje VIU. 

Izvedba programa poklicnega usposabljanja lahko za kandidate za častnike rezervne sestave 
poteka po delih kot usposabljanje na podlagi vpoklica. Pri izvajanju programa po delih se 
organizirajo primerne oblike dela najmanj v trajanju 30 odstotkov obsega redne izvedbe 
programa poklicnega vojaškega izobraževanja in usposabljanja brez funkcionalnih oblik 
usposabljanja in drugih aktivnosti.

10. Usmeritve za evalvacijo 

Šola za častnike izvaja samoevalvacijo programa. Notranja evalvacija programa se izvaja na 
vsakih pet let, od uveljavitve programa.

11. Pogoji za dokončanje programa

Kandidat uspešno konča program SVIU, če doseže s programom in učnimi načrti predpisane 
standarde znanja in usposobljenosti.

12. Pogoji za dokončanje posameznih delov programa 
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Kandidat konča SVIU, če je dobil pozitivno oceno iz vseh predmetov strokovnega vojaškega 
izobraževanja in oceno opravil pri vseh predmetih poklicnega usposabljanja ter opravil druge 
obveznosti iz tega programa.

13. Dosežki oziroma pridobitve po končanem programu 

Kandidat za častnika z uspešno opravljenim programom pridobi splošni VED častnika A51100 
in pogoje za dodelitev čina poročnika Slovenske vojske ter imenovanje v naziv javnega 
uslužbenca.

14. Prehodne in končne določbe 

Z dnem uveljavitve tega programa prenehata veljati Program splošnega vojaškega 
izobraževanja in usposabljanja kandidatov za častnike Slovenske vojske (MO, št. 603-55/2015-
21 z dne 30. 10. 2015, in Spremembe in dopolnila v programu splošnega vojaškega 
izobraževanja in usposabljanja kandidatov za častnike Slovenske vojske št. 603-55/2012-21, z 
dne 30. 10. 2015 (MO, št. 603-21/2021-75 z dne 16. 12. 2021). 

Program začne veljati naslednji dan po podpisu, izvajati pa se lahko začne ne prej kot v 240 
dneh od dneva veljavnosti.
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